
ППре драг Ан дрић, ка дет ко ји је
у 131. кла си шко ло ва ње за вр -
шио нај бо љим оце на ма, ових

да на је ве ро ват но нај по пу лар ни ји
Ло зни ча нин. Од оста лих вр шња ка
из два ја га ве ли ко ин те ре со ва ње за
ва зду хо пло ве и мо то ре, а о шко ло ва -
њу на Вој ној ака де ми ји ка же да је
знат но сло же ни је у од но су на оста -
ле фа кул те те због ван на став них ак -
тив но сти, што ње гов успех чи ни још
зна чај ни јим. 

– На Aка де ми ји има мо слич не
пред ме те као и на ци вил ним фа кул -
те ти ма, ме ђу тим, те ре ни и ста жи ра -
ње је су оно због по че му се раз ли ку -
је мо од дру гих – ис ти че Пре драг, до -
да ју ћи да је Смер ва зду хо плов но тех -
нич ке слу жбе упи сао због љу ба ви
пре ма ва зду хо плов ству, али и чи ње -
ни це да је то шко ла ко ја омо гу ћа ва
да ква ли тет но зна ње о кон струк ци ји
и одр жа ва њу ва зду хо пло ва.

У ње го вом ин дек су ни је би ло
ме ста за ло ше оце не, а ка ко ка же
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И ш  ч е  к у  ј у  ћ и  о ф и  ц и р  с к е  „ з в е  з д и  ц е ”  И ш  ч е  к у  ј у  ћ и  о ф и  ц и р  с к е  „ з в е  з д и  ц е ”  

Од оста лих сту де на та

се из два ја ју јер осим

ин дек са на ис пи ти ма

но се и уни фор ме. 

Од не дав но, уз му шке,

гра дом се мо гу ви де ти

и гра ци о зне жен ске

шап ке, ко је ма ме 

по гле де су гра ђа на.  

ДДаа  ннии  уу  ууннии  ффоорр  ммии
нај бит ни је је ор га ни зо ва ти оба ве зе
то ком се ме стра.

– Не тре ба би ти кам па њац, већ
у кон ти ну и те ту ра ди ти то ком го ди -
не – по ру чу је он, от кри ва ју ћи тај ну
успе ха и до да је да му је због та квог
на чи на ра да оста ја ло вре ме на и за
„сит на“ за до вољ ства. 

– Во лим да из ла зим и да по се -
ћу јем раз ли чи те фе сти ва ле – при -
зна је Пре драг. 

Пре ма ње го вим ре чи ма, во лео
би да на ста ви уса вр ша ва ње на пост -
ди плом ским сту ди ја ма и ба ви се на -
уч но и стра жи вач ким ра дом, па му је
ве ли ка же ља да оста не да ра ди на
Вој ној ака де ми ји. Кључ на пред ност
те ви со ко школ ске уста но ве, об ја -
шња ва он, је сте што жи виш са ко -
ле га ма и за јед но ре ша ва те број не
про бле ме. 

– На Ака де ми ји се сти чу при ја -
те љи за цео жи вот – за кљу чу је Пре -
драг.



Ви ше од же ље
Вла ди мир Пе тро вић из се ла Жу -

ње, у оп шти ни Кнић, та ко ђе је за вр -
шио ва зду хо плов но тех нич ки смер.
Дру ги је у ран гу по по стиг ну том
успе ху. По сле шко ло ва ња у Вој ној
гим на зи ји же лео је да се ба ви тех ни -
ком, па му је про грам тог сме ра био
нај за ни мљи ви ји. 

При ча да је сло бод но вре ме на
нај че шће про во дио на пли ва њу, али
и ве жба ју ћи ори јен ти ринг, ко јим се
ба ви ско ро де це ни ју. 

– Кру на ба вље ња спор том је сте
и про шло го ди шње уче шће на Пр вом
ка дет ском пр вен ству у Тур ској, на
ко ме смо као еки па осво ји ли че твр -
то ме сто – ис ти че Вла ди мир. 

Го во ре ћи о да љим про фе си о нал -
ним пла но ви ма, за раз ли ку од ко ле ге
Пре дра га, ви ше би во лео да сте че но
зна ње при ме њу је у прак си. 

– То ком сту ди ра ња нај те же ми
је па да ла одво је ност од при ја те ља са
ко ји ма сам од ра стао. Ни сам че сто
из ла зио у Бе о гра ду, сло бод не тре -
нут ке сам нај ра ди је про во дио са
дру го ви ма из род ног кра ја – искрен
је Вла ди мир. 

Тре ћи по успе ху ме ђу бу ду ћим
нај мла ђим офи ци ри ма је ин жи ње рац
Не над Ка ње вац из Чач ка. Ка же да је
тре ба ло мно го тру да и од ри ца ња то -
ком шко ло ва ња да би по сти гао
успех. На Вој ној ака де ми ји се ре дов -
но ба вио и спор том. 

– Тре ба ло је мно го во ље и од -
луч но сти да бих ускла дио тре нин ге
и уче ње. То је на ро чи то до ла зи ло до
из ра жа ја пред крај шко ло ва ња ка да
смо уз уче ње че сто од ла зи ли на по -
ли го не. Ни сам за по ста вљао ни дру -
штве ни жи вот, иако сам, ка ко се ка -
же, обич но био „кра так“ с вре ме ном
– на гла ша ва Не над.

То ком сту ди ја ре кре а тив но се
ба вио џу дом, ко ји је и ра ни је ак тив -
но тре ни рао. По што же ли да на ста -
ви ка ри је ру у спе ци јал ним је ди ни ца -
ма Вој ске по зна ва ње и те ве шти не
ће му до бро до ћи. На Ака де ми ји је
за по чео да тре ни ра и гре плинг, бо -
ри лач ку ве шти ну слич ну џу доу. 

Ка да раз ми шља о о мо ти ви ма да
сту дент ске да не про ве де у уни фор -
ми, ка же да се по сле Вој не гим на зи -
је то на мет ну ло као ло ги чан след.
Сем то га, у од но су на вр шња ке ко ји
су за вр ши ли ци вил не фа кул те те је у
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НАЈМЛАЂИМ ОФИЦИРИМА 
УРУЧЕНЕ ДИПЛОМЕ
Дипломе о стеченом звању официра Војске Србије кадетима 131. и

132. класе Војне академије уручио је начелник Војне академије бригадни
генерал Младен Вуруна. Школовање на Војној академији завршило је 125
кадета 131. и 132. класе, а први пут у историји Србије, дипломе о стече-
ном звању официра српске војске добиле су кадеткиње.

Осим диплома, будући официри добили су значке Војне академије са
ознаком своје класе, а кадетима авијације 132. класе заменик команданта
Ваздухопловства и противваздухопловне пдбране бригадни генерал Сре-
то Малиновић доделио је и летачке знакове. 

Уручивању диплома у свечаној сали Војне академије, 9. септембра,
присуствовали су и државни секретар Игор Јовичић, декани Факултета
организационих наука и Саобраћајног факултета, проректор Универзите-
та одбране пуковник др Јан Марчек, родитељи и родбина кадета, пред-
ставници Министарства одбране и Генералштаба Војске Србије и профе-
сори и наставници Војне академије.

Најбољи кадети по рангу су Предраг Андрић, дипломирани инже-
њер машинства са општим успехом 9,40, Владимир Петровић, такође
инжењер машинства, са успехом 9,27, и Ненад Кањевац, дипломирани
инжењер менаџмента, који је школовање на Академији завршио са оце-
ном 9,21. 

Најбоље кадеткиње су Вања Мрђа (9,14), Виолета Брковић (8,86) и
Марија Марковић (8,76).

Најбољем кадету Војне академије, Предрагу Андрићу, уручена је на-
града Фонда „Борко Никитовић”. Добитници награда за најбоље диплом-
ске радове су кадет Саша Стефановић за рад „Тенковски вод у нападу 
– тактичка вежба са бојним гађањем” у области друштвено-хуманистич-
ких наука, и кадеткиња Марија Марковић за рад у области техничко-тех-
нолошких наука под називом „Имитатори нуклеарне експлозије за више-
кратну употребу”. 

Најбољи кадети – Предраг Андрић,  Владимир Петровић и Ненад Кањевац



пред но сти јер га од мах по шко ло ва -
њу че ка си гу ран по сао у не кој од је -
ди ни ца Вој ске Ср би је. 

Пре ма ње го вим ре чи ма, жао му
је што се ра ста је са дру га ри ма из
кла се, јер их ве зу ју број не успо ме не.
Ци мер ће му си гур но би ти кум, а са
мно ги ма ће, на да се, на ста ви ти про -
фе си о нал ну са рад њу. 

За по нос сви ма 
Нај бо љи ка дет на Сме ру коп не -

не вој ске Мар ко Гу ја ни чић ди пло му
је сте као на сме ру атом ско-би о ло -
шко-хе миј ске слу жбе, тач ни је мо ду -
лу вој но хе миј ско ин жи њер ство.

– И ста ри је се стре би ле су нај у -
спе шни је сту дент ки ње на сво јим фа -
кул те ти ма, па ту тра ди ци ју ни сам
смео да из не ве рим. Ро дом сам из
Но ве Ва ро ши, а прет ход но сам за вр -
шио Вој ну гим на зи ју од лич ним успе -
хом и био пе ти у ран гу. На Вој ној
ака де ми ји сам се ба вио вој ним ви -
ше бо јем и ове го ди не сам по сти гао
нај бо ље ре зул та те. Као пред став ник
Ми ни стар ства од бра не и Вој ске Ср -
би је уче ство вао сам на Пр вим свет -
ским ка дет ским игра ма у Ан ка ри у
еки пи вој ног пен та тло на – на бра ја
успе хе Мар ко. 

Об ја шња ва да је, као и ве ћи на
ко ле га, с пет на ест го ди на на пу стио
по ро ди цу и упи сао Вој ну гим на зи ју,
па му ни је би ло на пор но да се при -
ла го ди на чи ну жи во та и ра да на Ака -
де ми ји. 

– Обе се стре су та ко ђе сту ди -
ра ле у Бе о гра ду, што ми је, искре -
но, би ло од по мо ћи. Ви ше од 60 ко -
ле га сам већ по зна вао из Гим на зи је.
Ко лек тив је већ по сто јао, са мо су
нас ко ман ди ри „увој ни чи ли” – при -
ча Мар   ко и до да је да је увек „чи -
стио” го ди не на вре ме, та ко да је
ле та про во дио у род ној Но вој Ва ро -
ши или на мо ру с де вој ком.

Ка ко ис ти че, жи вот на Вој ној
ака де ми ји је сте ис про гра ми ран, ма -
да то све у јед ном тре нут ку пре ђе у
ру ти ну. Као и оста ли, ка же да је увек
имао вре ме на и за сло бод не ак тив -
но сти, а нај ва жни ја је до бра ор га ни -
за ци ја да се све по стиг не.

– Че ти ри го ди не сам у ве зи с
нај бо љом ка дет ки њом Ва њом Мр ђа
– ка же Мар ко, не скри ва ју ћи осмех,
што је при мер дво је мла дих љу ди ко -
ји су успе шни и на про фе си о нал ном
и на емо тив ном пла ну. 

Ни ко у ње го вој по ро ди ци ни је
вој но ли це, а Мар ка је, ипак, при вла -
чио вој нич ки по зив. Из кра ја је у ко -
ме је па три о ти зам ве о ма из ра жен. 

– Во лим иза зо ве, баш као и у
спор ту. До ка зао сам се би да мо гу да
за вр шим Ака де ми ју и Гим на зи ју, а
са да оче ку јем и пр ве про фе си о нал -
не ис пи те – ис ти че он, из ра жа ва ју ћи
на ду да ће с Ва њом би ти рас по ре ђе -
ни у исто ме сто и ода је да пла ни ра ју
да на ста ве уса вр ша ва ње на ма стер
сту ди ји ма.

Иако га у род ном ме сту из ша ле
већ зо ву „ге не рал”, ус пео је да раз -
дво ји вој ни од ци вил ног жи во та.
Мар ко сма тра да је не мо гу ће да чо -
век бу де исти и на по слу и из ван ње -
га. У ци вил ству је, на рав но, мно го
опу ште ни ји, што ни је био слу чај то -
ком шко ло ва ња на Ака де ми ји, јер
вој на сре ди на зах те ва мак си мал ну
озбиљ ност. 

– Уве рен сам – за кљу чу је он – да
је сва ко ко 10. сеп тем бра ис пред
Скуп шти не ба ци увис шап ку чо век
на пра вом пу ту. 

Нај бо ље у стро ју
– Мо рам да бу дем ја ка. Мо рам

да ис тра јем и да по ка жем да и же на
мо же би ти ста ло же на и сна жна ко -
ли ко и му шка рац – ако не увек фи -
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зич ки, он да на сва ки дру ги мо гу ћи
на чин – та ко је, пре че ти ри го ди не,
на при јем ном ис пи ту за Вој ну ака де -
ми ју го во ри ла Ма ри ја Мар ко вић, са -
да бу ду ћа пот по руч ни ца на ше вој -
ске. Са две ко ле ги ни це, ка дет ки ња -
ма Ва њом Мр ђа и Ви о ле том Бр ко -
вић, тај циљ је и оства ри ла. Њих три
нај бо ље су ка дет ки ње пр ве ге не ра -
ци је же на ко је су по ха ђа ле и успе -
шно окон ча ле шко ло ва ње на Ака де -
ми ји у Бе о гра ду.

Ва ња Мр ђа, ро дом из Бо сне,
бу ду ћа је офи цирка Вој ске Ср би је.
Од ма ле на је се бе ви де ла у уни фор -
ми, а вој ску по сма тра ла као за ни -
мљи во и атрак тив но за ни ма ње.

– Дво у ми ла сам се из ме ђу шко -
ло ва ња у по ли ци ји и вој сци. Ис по -
ста ви ло се да сам по ло жи ла при јем -
не и за јед ну и за дру гу шко лу, али
сам се, ипак, од лу чи ла за Вој ну ака -
де ми ју. То ком по ла га ња при јем ног
ис пи та, Ака де ми ја на Ба њи ци ми је
де ло ва ла озбиљ ни је, си гур ни је, а
при влач на ми је би ла и чи ње ни ца да
се упи су је пр ва ге не ра ци ја де во ја ка
– ка же Ва ња. 

Ка ко је од по чет ка пред се бе
по ста ви ла ам би ци о зне ци ље ве, не -
ће се за до во љи ти са мо ди пло мом
Вој не ака де ми је.

Најбољи кадеткиње – Вања Мрђа, Виолета Брковић и Марија Марковић



– Шко ло ва ла сам се на сту диј -
ском про гра му вој но хе миј ско ин же -
њер ство. За тај смер по сто је рад на
ме ста у Бе о гра ду и Кру шев цу. Во ле -
ла бих да ка ри је ру на ста вим у Бе о -
гра ду због да љег уса вр ша ва ња и ма -
стер сту ди ја ко је пла ни рам да упи -
шем на Тех но ло шком фа кул те ту,
али, на рав но, ако ме рас по ре де и у
Кру ше вац то ме не ће оме сти у пла -
но ви ма – ис ти че бу ду ћа офи цирка
срп ске вој ске.

То ком че ти ри го ди не шко ло ва -
ња на Вој ној ака де ми ји упо зна ла је
мно го број не при ја те ље. Не ки од
њих су, ка ко ка же, за цео жи вот, а
нај бо љи ме ђу њи ма сва ка ко је њен
тре нут ни деч ко, та ко ђе ка дет Вој не
ака де ми је, с ко јим је у ве зи ско ро че -
ти ри го ди не и с ко јим пла ни ра да за -
сну је по ро ди цу. 

Сту ди ра ње на Ака де ми ји опле -
ме ни ли су јој и мно го број ни спорт -
ски ус пе си. На Свет ским ка дет ским
вој ним игра ма у Тур ској у стре ља -
штву из ауто мат ске и ва зду шне пу -

шке у екип ном так ми че њу осво ји ла
је тре ће ме сто, док је на спорт ским
пр вен стви ма Вој ске Ср би је 2008. и
2009. го ди не за у зе ла дру ги пла сман
и по не ла „зла то”. 

Ка деткиња Ма ри ја Мар ко вић, ро -
дом из Ско пља, већ де сет го ди на жи -
ви у Ни шу. На Вој ној ака де ми ји за вр -
ши ла је Смер тех нич ке слу жбе, усме -
ре ње вој но хе миј ско ин жи њер ство.
Струч њак је за убој на сред ства, или
ка ко са ма за се бе ка же – му ни ци јаш.

То је, сва ка ко, за де вој ку не ти -
пич но опре де ље ње. Ма ри ја се од лу -
чи ла јер је же ле ла да про ба не што
дру га чи је. 

– Отац је вој но ли це, али то ни -
је ути ца ло на мо ју од лу ку да упи шем
Вој ну ака де ми ју. Ака де ми ја у ње го во
вре ме, баш као и вој ска, ни је би ла
као да нас, па за то он и ни је мо гао
ста во ви ма и при ча ма да ути че на то
ко јим ћу пу тем кре ну ти. За вр ши ла
сам сред њу ме ди цин ску шко лу, за
фар ма це у та, али се ни се кун де ни -
сам пре ми шља ла ка да сам са зна ла

да сам по ло жи ла при јем ни на Ака де -
ми ји. Би ло је то оно што сам истин -
ски же ле ла – твр ди Ма ри ја.

Због та кве од лу ке, на во ди, ни је
за жа ли ла, ма да је би ло те шко би ти же -
на у тра ди ци о нал но му шкој сре ди ни. 

– Ди сци пли на и до бра ор га ни за -
ци ја део су мо је лич но сти, али на ви -
ке ко је се стек ну на Ака де ми ји мо гу
са мо да ко ри сте у да љем жи во ту. Ве -
ли ко је ис ку ство би ти пре пу штен се -
би у огром ном ко лек ти ву ко ји ти до -
слов но по ста је по ро ди ца. 

Ма ри ја раз ми шља о по ро ди ци,
али пре то га на ме ра ва да за вр ши ма -
стер сту ди је на тех нич ком, хе миј -
ском или Фа кул те ту за шти те на ра -
ду. Да не у уни фор ми ће пам ти ти по
при ја те љи ма, пу то ва њи ма у ино -
стран ство, ори јен ти рин гу, у ко ме је
2009. го ди не за у зе ла пр во ме сто на
Спорт ском пр вен ству Вој ске, и по
пе ва њу у хо ру. 

Ка деткиња Сме ра пе ша ди ја Ви -
о ле та Бр ко вић при ча о сво јим сту -
дент ским да ни ма на Вој ној ака де ми -
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Ученици трећег разреда Основ-
не школе „Горња Варош” из Земуна
били су гости Војне академије на гене-
ралној проби свечане промоције нај-
млађих официра Војске Србије. Они
су са бине посматрали најзанимљиви-
ји део програма, свечани дефиле, по-
сле чега је уследило фотографисање и
кратко дружење са будућим потпо-
ручницима српске војске.

Војин Тривановић, Алекса Ба-
шић, Филип Тодоровић и Немања
Декић, само су неки од дечака који
су аплаузом бодрили кадете и ка-
деткиње током марша.

– Највише ми се допало оружје
и униформе. Видео сам да нису само
мушкарци војници, него да има и де-
војака. Зар и оне иду у војску – упи-
тао је Војин. Алексу и Немању, осим
„марша војника” и строгих команди
које су одјекивале платоом Војне ака-
демије, одушевило је и интонирање
химне Републике Србије и свечани
маршеви којима је оркестар испра-
тио војничке кораке током дефилеа.

Филип Тодоро-
вић, понет ути-
ском и у потпу-
ности обучен у
маскирне вој-
ничке боје, са-
мо је кратко ре-
као: „Хоћу да
будем војник
када порастем”.

О томе да
војска више ни-
је само за „де-
чаке” најбоље сведочи одушевљење
ученица школе „Горња Варош”, које
су са својим другарима испратиле
сваки покрет кадета, а међу њима и
прву генерацију будућих жена офи-
цира Војске Србије.

– Свиђају ми се униформе које
носе девојке. Лепо им стоје и оне су
лепе у њима. Волела бих да једног да-
на и ја носим исту – казала нам је Ка-
тарина Цветковић. У униформи, на-
равно када порасту, себе виде и ње-
не другарице Јелена Секулић и Тара

Ђурић, док су се Марији Кончаревић,
Дијани Штакић и Миљани Јовановић
највише свиделе нумере које је сви-
рао оркестар током програма.

– Први пут присуствујем овом до-
гађају, иако је наша школа већ тради-
ционално гост Војне академије уочи
промоције официра. Овим војницима
треба да се поносимо, јер предста-
вљају српску војску у најлепшем све-
тлу – истакла је директорка школе
„Горња Варош” Светлана Лукић.

ОСНОВЦИ У ПОСЕТИ БУДУЋИМ СТАРЕШИНАМА СРПСКЕ ВОЈСКЕ

Сни мио Ј. МАМУЛА



ји, при ви ка ва њу му шких ко ле га на
чи ње ни цу да су ме ђу њи ма де вој ке,
али и о то ме да на те ре ну не по сто је
му шкар ци и же не, већ да су сви пр -
вен стве но – вој ни ци.

– Та та, ко ји је вој но ли це, под о -
фи цир, ути цао је у до број ме ри на
мо ју од лу ку да се опре де лим за шко -
ло ва ње на Вој ној ака де ми ји. То ме је
до при не ло и то што сам по за вр -
шет ку сред ње еко ном ске шко ле же -
ле ла да сту ди рам не што дру га чи је 
– искре на је Ви о ле та. 

Ис по ста ви ло се да је Вој на ака -
де ми ја би ла пра ви из бор. 

– Ни је би ло ла ко – ка же она 
– али се ис пла ти ло, и са да је два че -
кам да ме рас по ре де на рад но ме сто.
С ра до шћу ћу се се ћа ти за ни мљи вих
пред ме та о на о ру жа њу, пу то ва ња и
при ја те ља. На дам се да ћу с ко ле га -
ма на ста ви ти дру же ње у је ди ни ца ма

Спрем ни за по ле та ње
Ако је не ко ме из 132. кла се вре -

ме за че ти ри го ди не шко ло ва ња
про ле те ло, он да је то за си гур но ка -
де ти ма сту диј ског про гра ма ави ја ци -
је. Осим пр ве офи цир ске зве зди це,
епо ле те је да на е сто ро де во ја ка и мо -
ма ка по сле про мо ци је кра си ће и сре -
бр на пи лот ска кри ла – знак при пад -
но сти елит ном ви ду Вој ске Ср би је 
– Ва зду хо плов ству. Ања Кр не та, Ана
Та дић, Сан дра Ра до ва но вић и Бог дан
Ко ва че вић за слу жи ли су, на пор ним
ра дом, при ви ле ги ју да упра вља ју нај -
ску пљим и тех но ло шки нај мо дер ни -
јим спра ва ма у Вој сци – бор бе ним
ави о ни ма и хе ли коп те ри ма. 

– Ни ка да не ћу за бо ра ви ти пр ви
дан на Вој ној ака де ми ји. По сле то ли -
ко го ди на ма шта ња о то ме, на да ња,
ко нач но сам оства ри ла оно што сам
у жи во ту же ле ла – при ча Ања, пр ви
пи лот вој ног хе ли коп те ра у исто ри ји
на ше вој ске. 

Да су се опре де ли ли за дру га чи ји
про грам сту ди ја и спе ци фич ну обу ку
у од но су на оста ле ко ле ге с Ака де ми -
је, „плав ци“ су схва ти ли са мо не ко ли -
ко да на по до ла ску. Док су оста ли ка -
де ти тек сти ца ли сва ко днев ну вој нич -
ку ру ти ну на Ба њи ци, они су у Ни шу
ре а ли зо ва ли па до бран ску обу ку и
пре жи вља ва ње у при ро ди.

– Вра ти ли смо се на Ба њи цу по -
сле два и по ме се ца. Сле ди ло је уве -
жба ва ње строј ног ко ра ка, са гле да -
ва ње пра ви ла по ко ји ма се жи ви у

вој сци... Ме не су од мах оду ше ви ли
од лич ни усло ви за спорт ске ак тив -
но сти на Ака де ми ји – ве ли ки спорт -
ски цен тар, ба зен, од лич на те ре та на
– на бра ја Сан дра Ра до ва но вић, још
јед на „пр ва”, ко ја је са ма по ле те ла у
мла зном бор бе ном ави о ну.

Де вој ке ипак ни су ус пе ле да
пре у зму све ло во ри ке је да на е сто ри -
це. Нај бо љи ме ђу бу ду ћим пи ло ти ма,
с од лич ном оце ном 8.90, је сте ка дет
Бог дан Ко ва че вић. 

– За до во љан сам што сам успе шно
за вр шио шко ло ва ње, по себ но због чи -
ње ни це да сам био је ди ни у кла си ко ји
је на Ака де ми ју до шао по сле Вој не гим -
на зи је. Ни сам ни по ми шљао на дру га -
чи ји из бор јер је ле те ње оно чи ме сам
же лео да се ба вим це лог жи во та. Ус пео
сам – по но сно ка же Бог дан. 

На да се, ка ко ис ти че, пре ла ску и
на дру ги тип ави о на чим са вла да
основ ну обу ку мла зног ле те ња. По сле
про мо ци је има ће са мо не ко ли ко да на
од мо ра и вра ћа се на Ба тај ни цу. Сле де
још три де ла обу ке – ин стру мен тал но
ле те ње, бор бе на обу ка и ноћ но ле те -
ње. Још 60 са ти на ле та. Исто вре ме но,
раз ми шља где ће из нај ми ти стан и ка -
ко ће за по че ти са мо ста лан жи вот по -
сле Вој не ака де ми је. 

Пр ве го ди не на ши, већ се мо же
ре ћи, пи ло ти, слу ша ли су оп ште вој -
не пред ме те, у дру гој до би ли при ли -
ку да струч не ва зду хо плов не те ме
из у ча ва ју на Са о бра ћај ном фа кул те -
ту, а у дру гом се ме стру тре ће го ди -
не већ су ше та ли ба тај нич ком ста -
јан ком. Де вој ке су би ле у цен тру па -
жње и, ако им је ве ро ва ти, ни су има -
ле пре ви ше про бле ма због то га.

– Тре ба ло нам је вре ме на да се
на вик не мо на ме диј ску па жњу ко ју
смо иза зи ва ле, али смо и с тим иза -
шле на крај. При ват ни жи вот је сте
био за ни мљи ви ји због све га то га, по -
себ но у су сре ту с мом ци ма ко ји су би -
ли по ма ло скеп тич ни да смо пи лот ки -
ње вој них ави о на – ка же уз сме шак
Ана Та дић. – На Вој ној ака де ми ји сам
сте кла нај бо ље при ја те ље, од ме ри ла
сво је мо гућ но сти она ко ка ко то ни -
сам ни слу ти ла, пу то ва ла и, нај ва жни -
је, до би ла при ли ку да оства рим жи -
вот ни сан. Ма ло је ре ћи да сам срећ -
на због то га што сам ус пе ла! ƒ

Би ља на МИ ЉИЋ, 
Ни ко ла ДРА ЖО ВИЋ,
Сер геј КОМ НЕ НИЋ,
Пе тар ВО ЈИ НО ВИЋ

Сни мио Да ри мир БАН ДА 
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Будуће пилоткиње – Ања Крнета, Ана Тадић и Сандра Радовановић


